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Az Xlavina Pap Motorsport versenyzője, Szabó Barbi a mezőny egyetlen női tagjaként teljesítette 

a 660 kilométeres össztávot, és a 13. helyen ért célba a Gyulai Várfürdő Kupán. Ezenfelül erejéből 

még arra is futotta, hogy megálljon segíteni az egyik bajbajutott versenyzőtársán. 

 

Szabó Barbi:  – Egyedüli női induló voltam ezen a versenyen, de nem az egyetlen női ruhás! 

Versenyzőtársam, Horváth Laller egyforma rózsaszín mezbe öltöztette a csapatunkat, így igazi 

színfoltjaivá váltunk a prológnak.  

 

– A szervizparkban sem szürkültünk bele a tömegbe, igazán látványos kis bázist alakítottunk ki, 

hiszen öt quadot és egy motort szervizeltünk a színeink alatt, így afféle turistalátványosság számba 

mentünk a környéken. Péntek este kiderült, hogy a szombati gyorsaságiból kivesznek egy darabot, 

ezért újra kellett írnunk az itinert. A várva várt Wellness tehát elmaradt, de vízből persze így sem 

volt hiány!  

 

– Szombaton az egyik motoros srác, Hodola Ricsi nagyot esett, és sajnos pont egy patakban landolt. 

Onnan szedtem ki őt, majd végighúztam az etapon a szervizparkig, és így folytatni tudta a versenyt. 

Örülök, hogy a bukás ezúttal számomra elmaradt és a technika ördöge sem szólt bele a 

versenyzésembe, így problémák nélkül jutottam el a célig.  

 

– Nagyon változatosak voltak a szakaszok: volt saras, poros, tempós, ugratós rész, egyszóval: volt itt 

minden! A szombati nap végére nagyon elfáradtam, de másnap reggel már ismét újult erővel 

vetettem magam harcba. Vasárnap igazi nekem való dagonya várt minket kint a pályán. Köztudott 

rólam, hogy szeretek keresztbe-hosszába motorozni, úgyhogy nagyon élveztem ezt a napot.  

 

– Vasárnap este aztán méltó befejezést adtunk a hétvégének. Volt körforgalomban forgás kis 

quaddal és nagy quaddal, a végén pedig a szervizcsapatom és édesanyámék belelöktek a gyulai 

szökőkútba úgy, ahogy voltam: „munkásruhában”. Vagyis ismét a miénk lett a főszerep a városban! 

 

– A hangulatra amúgy sem lehetett panasz, egy igazán emlékezetes hétvégét tudhatunk magunk 

mögött. Ezúton szeretném megköszönni – a csapat többi tagjának a nevében is – a  szurkolóknak az 

egész hétvégi lelkes buzdítást, a szervizcsapatnak pedig a sok segítséget! Már alig várom a 

következő versenyt! 

 

 

 

 

 

 

Együttműködő partnerek:  

Lavina Szervíz Kft, Oakley 

 

További információk:  
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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